
 

Zápisnica  

 
z 21. zasadnutia Obecného zastupiteľstv, konaného dňa 8.6.2014 o 18:00 hod. v kancelárii 

Obecného úradu 

 

Program: 
1. otvorenie-privítanie 

2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice,navrhovateľa uznesenia 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. VZN o verejnom obstarávaní 

5. Prejednanie platu starostu obce 

6. Predaj pozemku pod kostolom 

7. Lesná urbárska spoločnosť v Vysokej 

8. Úprava verejných priestranstiev 

9. MOS 

10. Diskusia 

11. Návrh na schválenie uznesenia 

12. Záver 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

 

   Zástupca starostu obce privítal prítomných poslancov prečítal program a poslanci následne 

program schválili. 

   Za zapisovateľku bola zvolená Eva Krafčíková, za overovateľov zápisnice Ján Krafčík, 

Andrea Švecová,za navrhovateľa uznesenia bola zvolená Andrea Švecová. 

   V bode Kontrola plnenia uznesení poslanci skonštatovali splnenie uznesení z 

predchádzajúcich zasadnutí a to prípojka voda a prípojka kanál, zlikvidovanie suchého WC pod 

Obecným úradom,výmena okien na budove OcÚ, zakúpenie stoličiek do sály KD. Taktiež bola 

zvolaná čiastková schôdza vlastníkov lesných pozemkov -31.5.2014 s účasťou 95,5% známych 

vlastníkov s pokračovaním čiastkovej schôdze10.6.2014 a pričlenením podielu neznámych 

vlastníkov (zastupuje SPF) ku pozemkovému spoločenstvu vlastníkov lesných pozemkov. 

Nesplnené uznesenia z predošlých zasadnutí- oprava stĺpu pri vchode do predajne Jednota, 

oprava cesty,priekopy a oprava veľkého mosta. 

    V bode VZN o verejnom obstarávaní poslanci tento bod navrhli presunúť do ďalšieho 

zasadnutia, čo aj schválili. 

           V ďalšom bode poslanci prejednali plat starostu bce a navrhli zníženie koeficientu        

podľa počtu obyvateľov z 1,49 na 0,00. Poslanci tento návrh aj jednohlasne schválili.Starosta 

obce musí s týmto návrhom súhlasiť a dať písomné stanovisko, inak mu nemôže byť plat 

znížený. 

           Ďalej poslanci prejednávali žiadosť Rímsko-katolíckej církvi farnosť Brezovička na 

odkúpenie pozemku pod kostolom. Poslanci nesúhlasia s predajom pozemku za 1€, navrhli iné 

riešenie, napr. výmenu pozemku za iný.Návrh poslanci aj jednohlasne schválili. 

          Bod programu Lesná urbárska spoločnosť bol prejednaný v bode Kontrola plnenia 

uznesení, nakoľko to bolo uznesenie z predošlých zasadnutí. 

          V bode Úprava verejných priestranstiev bola navrhnutá brigáda vcez víkend prípadne v 

priebehu týždňa.Poslanci to aj schválili. 

          V ďalšom bode poslanci dali návrh na ukončenie MOS v obci, nakoľko nie je spokojnosť 

s vykonávaním MOS v obci- len jeden pracovník MOS.  

V diskusii sa diskutovalo o verejnom osvetlení v obci-rozšírenie osvetlenia,osvetlenie od 



kaplnky smerom ku obci Brezovička, diskutovali o rampe na vstup do priestorov predajne 

Jednota. V diskusii už nevystúpil nikto, diskutovalo sa priebežne. 

         Na záver zástupca starostu obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie. 

 

 

 

Vysoká: 8.6.2014 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia: Andrea Švecová 

                       Ján Krafčík 

Zástupca starostu obce: Ing. Patrik Lörinc 

           

 


